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هیه‌رو، قربانی تمدید قرارداد رونالدو
کریستیانو رونالدو با امضای قراردادی جدید با النصر تا 
سال 2027، بار دیگر به عنوان پردرآمدترین ورزشکار 
جهان معرفی شد اما این اتفاق قربانیانی هم داشت. با 
این توافق، رونالدو تا 42 سالگی به بازی ادامه خواهد داد 
و به دنبال رسیدن به رکورد 1000 گل در دوران حرفه‌ای خود 
است. این قرارداد شامل بندهایی است که به او قدرت 
تصمیم‌گیری بیشتری در باشگاه می‌دهد و تغییراتی در 

ساختار مدیریتی و فنی النصر به همراه دارد.
در پی این توافق، فرناندو هیه‌رو، مدیر ورزشی فعلی، از 
سمت خود کناره‌گیری خواهد کرد. اسطوره رئال که برای 
تمدید با رونالدو تلاش زیادی کرد، احتمالاً اولین قربانی 

چنین اتفاقی خواهد بود.
همچنین، استفانو پیولی، سرمربی تیم، پیش‌تر اخراج 
شده و گزینه‌هایی مانند سرجیو کونسیسائو و ژرژ ژسوس 
برای هدایت تیم مطرح هستند. از سوی دیگر، مدیرعامل 
سابق نیز که از تمدید قرارداد رونالدو خبر داده بود، برکنار 
شد. این تغییرات نشان‌دهنده تحولات گسترده در النصر 

برای حمایت از پروژه ورزشی رونالدو است.
النصر برای تقویت تیم، قصد جذب بازیکنان جدید و 
احتمالاً فروش بازیکنانی مانند آیمریک لاپورته و سادیو 
مانه را دارد. در مقابل، ژوزه سمدو، دوست قدیمی 
رونالدو از تیم‌های پایه پرتغال، ممکن است به تیم 
ملحق شود. مذاکرات تمدید قرارداد رونالدو پیچیده 
بود و اختلافاتی در مسائل ورزشی وجود داشت، زیرا او 
که به پیروزی عادت دارد، خواستار تغییرات اساسی در 
تیم بود. پست مرموز رونالدو در شبکه اجتماعی ایکس 
در 26 مه، شایعات جدایی او از النصر و حتی خداحافظی 

از فوتبال را دامن زد.
طبق گزارش فوربس، رونالدو در سال 2025 پردرآمدترین 
ورزشکار جهان است و با قرارداد مادام‌العمر با نایک و 
کسب‌وکارهای شخصی‌اش، درآمد هنگفتی کسب 

می‌کند.
رونالدو سه هدف بزرگ دارد: قهرمانی با النصر، فتح جام 
جهانی 2026 با پرتغال و رسیدن به 1000 گل. این قرارداد نه 
تنها آینده او را تضمین می‌کند، بلکه جایگاهش به عنوان 

یک برند جهانی را تقویت می‌کند.

 

بازگشت ایموبیله به سری آ ایتالیا
چیرو ایموبیله 35 ساله که در حال حاضر برای بشیکتاش 
بازی می‌کند، به سری آ بازخواهد گشت و به بولونیا خواهد 
پیوست. جانلوکا دی‌مارتزیو خبرنگار ایتالیایی خبر داد 
ایموبیله مهاجم ایتالیایی تنها یک قدم تا پیوستن به 
بولونیا فاصله دارد. بشیکتاش در چند ساعت آینده رفتن 
این بازیکن را تأیید خواهد کرد و مهاجم تیم ملی فوتبال 
ایتالیا قراردادی یکساله با قابلیت تمدید برای یک سال 
دیگر با بولونیا امضا خواهد کرد. ایموبیله تابستان گذشته 
از لاتزیو به بشیکتاش منتقل شد. در این فصل، او ۴۱ بار 
برای بشیکتاش بازی کرد و ۱۹ گل و ۴ پاس گل ثبت کرد.
او امیدوار است بتواند با درخشش در بولونیا بار دیگر 
در رقابت‌های انتخابی جام جهانی ۲۰۲۶ برای تیم ملی 

ایتالیا به میدان برود.

غیبت الدوساری مقابل منچسترسیتی
سالم الدوساری، کاپیتان باتجربه و کلیدی الهلال 
عربستان، به دلیل مصدومیت از ناحیه همسترینگ، 
دیدار حساس برابر منچسترسیتی را از دست داد. این 
بازیکن تأثیرگذار که در دیدار قبلی مقابل پاچوکا مکزیک 
با گلزنی نقش مهمی در صعود تیمش به مرحله حذفی 
ایفا کرده بود، حالا باید چند هفته‌ای از میادین دور 

بماند.
براساس گزارش رسانه‌های عربستانی، معاینات پزشکی 
مشخص کرده که الدوساری دچار کشیدگی عضله 
همسترینگ شده و دوره درمان و توانبخشی او بین چهار 
تا شش هفته طول خواهد کشید. این غیبت سنگین 
درست در آستانه تقابل حساس مقابل منچسترسیتی، 
چالشی جدی برای سیستم تاکتیکی الهلال و تصمیمات 

اینزاگی خواهد بود.
الهلال اکنون باید بدون کاپیتان خود به مصاف یکی 
از آماده‌ترین تیم‌های حال حاضر فوتبال جهان برود؛ 
تیمی که زیر نظر پپ گواردیولا همواره از قدرت هجومی 
بالایی برخوردار بوده است. با این حال، هواداران الهلال 
امیدوارند تیم‌شان بتواند مانند بازی مقابل رئال مادرید 
که به نتیجه تساوی یک بر یک رسیدند، شگفتی‌سازی 

کند و مانع از صعود نماینده انگلیس شود.
فقدان الدوساری نه تنها از منظر فنی بلکه به لحاظ 
روحی نیز ضربه‌ای برای الهلال به حساب می‌آید، اما کادر 
فنی این تیم تلاش خواهد کرد با جایگزینی مناسب و 

رویکردی هوشمندانه، از این مانع بزرگ عبور کند.

ویلا حاضر به فروش واتکینز شد
باشگاه استون ویلا با اعلام اینکه مورگان راجرز فروشی 
نیست گفت پیشنهادهای رسیده برای اولی واتکینز را 
بررسی خواهد کرد. روزنامه دیلی‌میل خبر داد استون 
ویا آماده فروش اولی واتکینز در پنجره نقل و انتقالات 
تابستانی است اما به هیچ وجه نمی‌خواهد مورگان راجرز 

را به تیم دیگری بفروشد.
آرسنال پیش از این در بازه نقل و انتقالات زمستانی قبل 
پیشنهادی برای جذب واتکینز ارائه کرد و حالا بار دیگر به 
سراغ این مهاجم گلزن رفته است. گفته می‌شود واتکینز 
در صورت ناکامی توپچی‌ها در خرید بنجامین ششکو یا 

ویکتور یوکرش گزینه سوم لندنی‌هاست.
انتظار می‌رود تابستان امسال فرصت ایده‌آلی برای 
باشگاه برای فروش واتکینز باشد که دسامبر آینده سی 

ساله خواهد شد.
در مقابل، استون ویلا بر اصرار خود بر حفظ مورگان راجرز 
تأکید کرد و گفت که او با هیچ مبلغی فروشی نیست. با 
وجود تمایل راجرز برای بازی در لیگ قهرمانان اروپا، او در 
این باشگاه احساس خوشحالی می‌کند و دوست دارد در 
استون ویلا بماند. مورگان راجرز ستاره استون ویلا سال 
قبل برای اولین بار به تیم ملی انگلیس دعوت شد تا مزد 

نمایش درخشانش را بگیرد.

خبر

قهرمانی قاطع و زودهنگام در فصل ۲۰۲4-۲۰۲5 
لیگ برتر انگلیس، لیورپول را به تکرار قهرمانی 
بیستم در فصل آینده ترغیب کرده و حالا آرنه 
اسلوت با یک پنجره نقل و انتقالاتی موفق، به 
دنبال این است که لیورپول با سبقت گرفتن 
از منچستریونایتد، در انتهای فصل پیش رو 
تبدیل به پرافتخارترین تیم لیگ برتر انگلیس 
شود. حتی خوشبین‌ترین هواداران لیورپول نیز 
فکرش را نمی‌کردند که پس از قهرمانی، مدیران 
لیورپول برای پنجره نقل و انتقالاتی تابستان 
۲۰۲۵ بیش از ۲۰۰ میلیون پوند هزینه کنند. 
تابستان شلوغ آنفیلد از یک سال پیش آغاز 
شد، جایی که لیورپول برای جذب ممرداشویلی 
دروازه‌بان گرجستانی والنسیا با مبلغ ۲۹ میلیون 
پوند به توافق رسید تا این دروازه‌بان با توافق 
بین دو تیم، از ابتدای فصل ۲۰۲6-۲۰۲5 کار 
خود را در آنفیلد آغاز کند و رقیبی جدی برای 
آلیسون بکر باشد. اولویت نخست لیورپول 
برای این پنجره، جذب یک جانشین برای ترنت 
الکساندر آرنولد که در یک انتقال پرحاشیه، 
راهی رئال مادرید شد و جرمی فریمپونگ یکی 
از مهم‌ترین عناصر فصل رؤیایی بایرلورکوزن 

ژابی آلونسو در سال ۲۰۲۴، خیلی زود با لیورپول 
برای بازگشت به فوتبال انگلیس توافق کرد. 
پرداخت بند فسخ ۲۹ میلیون و ۵۰۰ هزار پوندی 
فریمپونگ، کار لیورپول برای توافق شخصی با 
محصول آکادمی منچسترسیتی را راحت کرد 
و انتظار می‌رود او یکی از مهم‌ترین بازیکنان 
پروژه اسلوت در سمت راست خط دفاعی در کنار 
استعداد آکادمی لیورپول یعنی کانر بردلی باشد. 
اما بزرگ‌ترین خرید لیورپول بدون هیچ شکی، 
جذب فلوریان ویرتز با مبلغ ۱۱۶ میلیون یورویی 
بود که او را تبدیل به گران‌ترین خرید تاریخ 
باشگاه، گران‌ترین فروش تاریخ بوندس‌لیگا 
و گران‌ترین بازیکن آلمانی تاریخ کرد. پیروزی 
در کورس جذب ویرتز برابر منچسترسیتی و بایرن 
مونیخ که بشدت مشتاق جذب ویرتز بودند، 
یک موفقیت بزرگ برای تیم مدیریتی لیورپول 
محسوب می‌شود و حالا این بازیکن، انتخاب 
اصلی اسلوت برای پست هافبک تهاجمی 
خواهد بود. پس از جذب ویرتز، ریچارد هیوز 
مدیر ورزشی قرمزها برای تقویت سمت چپ 
خط دفاعی، به سراغ یکی از بازیکنانی رفت 
که در بورنموث جذب کرده بود و توانست با 

انتقالی ۴۰ میلیون پوندی، میلوش کرکژ ستاره 
۲۱ ساله مجارستانی خط دفاعی این تیم را جذب 
کند. کرکژ که در فصل گذشته از پدیده‌های 
لیگ بود، با ۲ گل و ۵ پاس گل عملکرد خوبی در 
فاز تهاجمی داشت و خرید او، یک تلنگر برای 
اندرو رابرتسون خواهد بود و احتمالاً، منجر 
به جدایی سیمیکاس از لیورپول خواهد شد. 
با این وجود، فعالیت نقل و انتقالاتی لیورپول 
به پایان نرسیده و باید در ادامه پنجره نقل و 
انتقالاتی، شاهد جذب یک مهاجم و احتمالاً، 
یک مدافع میانی در صورت عدم تمدید با 

ابراهیما کوناته هم باشیم.

اسلوت در مسیر قهرمانی ۲۱

یورگن کلوپ، سرمربی سابق لیورپول، در گفت‌وگویی صریح با روزنامه آلمانی تابستان رؤیایی مرسی‌ساید
دی‌ولت از فرمت جدید جام جهانی باشگاه‌ها به‌شدت انتقاد کرد و آن را 

»دیوانه‌وارترین تصمیم تاریخ فوتبال« خواند.
کلوپ با ابراز نگرانی از فشار بی‌وقفه بر بازیکنان گفت: »این تورنمنت فقط 
به حجم بازی‌ها اضافه می‌کند، آن هم برای بازیکنانی که همین حالا هم در 
آستانه فرسودگی جسمی و روانی قرار دارند. همه چیز به پول ختم می‌شود، اما 

این پول تنها به برخی باشگاه‌ها می‌رسد، نه به همه. سؤال ساده این است: 
بازیکنان قرار است کی استراحت کنند؟ پارسال یورو و کوپا امریکا، 

امسال جام جهانی باشگاه‌ها، سال بعد هم جام جهانی. این 
چرخه متوقف نمی‌شود.« او همچنین به صحبت‌های اخیر 

رافینیا، ستاره بارسلونا اشاره کرد و از خواسته او برای احترام 
به سامت بازیکنان حمایت کرد: »حتی بازیکنانی که 
میلیون‌ها یورو درآمد دارند، انسان‌اند. در NBA بازیکنان 
با وجود درآمد بالا، چهار ماه در سال استراحت دارند. اما 
بازیکنی مثل فن‌دایک حتی خواب چنین چیزی را هم 

نمی‌بیند.« کلوپ با هشدار نسبت به تبعات جدی این 
فشردگی در تقویم، گفت: »ترس من از موج بی‌سابقه 
مصدومیت‌هاست. بازیکنان باید در هر مسابقه مثل 
یک فینال بازی کنند، حدود ۷۰ تا ۷۵ بار در سال. این 

روند نه پایدار است و نه انسانی.« او در پایان با اشاره 
به تجربه خودش افزود: »در تمام دوران مربیگری‌ام فقط 

یک‌بار توانستم ۲ هفته کامل تیمم را در اختیار داشته باشم. 
بقیه فصل، هر سه روز یک بازی داشتیم. این فشار غیرقابل 

تحمل است.«

انتقاد شدید کلوپ از جام جهانی باشگاه‌ها

ورزشگاه هارد راک میامی در ایالت 
فلوریدا امروز میزبان یکی از 
مسابقاتی خواهد بود که می‌تواند 
تبدیل به یکی از جذاب‌ترین 
رقابت‌های این دوره از جام جهانی 
باشگاه‌ها باشد، چرا که فلامینگو 
برزیل پس از عملکرد درخشان در 
دور گروهی و پیروزی قاطع مقابل 
چلسی، به مصاف بایرن مونیخ 
خواهد رفت که پس از ناکامی در 
لیگ قهرمانان اروپا، انگیزه‌هایی 
بالا برای به پایان رساندن فصل 
با کسب یک جام بین‌المللی دارد. 
عبور از سد فلامینگو با هدایت 
فیلیپه لوئیز، ستاره سال‌های 
نه‌چندان دور خط دفاعی اتلتیکو 
مادرید و چلسی اما کار آسانی 
نخواهد بود. با توجه به کسب 
۷امتیاز و صدرنشینی در مرحله 
گروهی، تیم این مربی جوان 
۳۹ساله در ۱۱مسابقه اخیر خود 
شکست‌ناپذیر بوده و در مرحله 
گروهی، تنها اجازه شلیک شدن 
هفت شوت در چهارچوب به رقبای 

خود را داده است. این در حالیست 
که رکورد ۱۰۰درصد پیروزی بایرن 
مونیخ در دوره‌های مختلف جام 
جهانی باشگاه‌ها با شکست یک 
بر صفر در آخرین مسابقه مرحله 
گروهی مقابل بنفیکا شکسته 
شد و تیم کمپانی، با کسب رده 
دوم در مرحله گروهی با فلامینگو 
دیدار خواهد کرد. خبر خوب 
برای هواداران بایرن این است 
که از زمان حضور کمپانی روی 
نیمکت این تیم، بایرن هیچ‌گاه دو 
شکست متوالی را تجربه نکرده و 
این می‌تواند یک نشانه مثبت برای 
برای صعود بایرن به جمع هشت 
تیم برتر جام جهانی باشگاه‌ها 

 . شد با
نکته دیگر اینکه در ۱۰سال گذشته، 
بایرن تنها یک بار در گلزنی برای دو 
مسابقه متوالی ناکام بوده که به 
عدم گلزنی در دو مسابقه مقابل 
لورکوزن و لاتزیو در فوریه سال 
۲۰۲۴ زیر نظر سرمربی فعلی تیم 
ملی انگلیس یعنی توماس توخل 
برمی‌گردد. مایکل اولسه ستاره 
اصلی بایرن در مرحله گروهی، 
برنامه‌های  در  محوری  نقشی 
تهاجمی کمپانی برای این مسابقه 
خواهد داشت. او نه‌تنها با ۳ گل به 

همراه موسیالا بهترین گلزن و با 
۲گل به همراه کومان بهترین پاسور 
بایرن در مرحله گروهی بوده، بلکه 
توانسته بیشترین دوئل پیروز، 
شوت و شوت در چهارچوب تیم 
را هم به نام خود ثبت کند. هری 
کین نیز که طلسم گلزنی خود را با 
به ثمر رساندن گل نخست مقابل 
بوکاجونیورز در دومین بازی مرحله 
گروهی شکست، انگیزه بالایی 
برای درخشش در این مسابقه دارد 
تا آمار ۸۳ گل در ۹۴ مسابقه برای 

بایرن را ارتقا ببخشد.

یکی از حساس‌ترین و جذاب‌ترین مسابقات 
مرحله حذفی رقابت‌های جام جهانی 
مرسدس  ورزشگاه  در  امروز  باشگاه‌ها، 
بنز شهر آتلانتای ایالت جورجیای امریکا 
بین قهرمان لیگ قهرمانان اروپا یعنی 
پاری‌سن‌ژرمن و اینترمیامی، تنها نماینده 
امریکایی حاضر در مرحله حذفی برگزار 
خواهد شد. اولین تقابل مسی با تیم 
سابقش پس از پیوستن به اینترمیامی و 
رویارویی او با سرمربی سابقش یعنی لوئیز 
انریکه که در سال ۲۰۱۵ به همراه او موفق 
به کسب سه‌گانه در بارسلونا شده بودند، 
دوچندان  را  مسابقه  این  جذابیت‌های 

کرد. خواهد 
 از سویی دیگر، مالکیت باشگاه اینترمیامی 
برعهده دیوید بکام است که خود، فوتبالش 
را در همین تیم پاری‌سن‌ژرمن به اتمام 
رسانده و همه چیز برای برگزاری یک دیدار 
جذاب مهیاست؛ جایی که برنده سه‌گانه 
فوتبال اروپا پس از کسب رتبه دوم در 
مرحله گروهی، باید برای دفاع از حیثیت 
خود و تکمیل یک فصل رؤیایی فوق‌العاده، 
مقابل شاگردان ماسکرانو قد علم کند. 
پاری‌سن‌ژرمن در پنج بازی اخیر خود از 
فینال جام حذفی فرانسه به این سمت، 
تنها یک گل دریافت کرده که به شکست 
غیرمنتظره یک بر صفر مقابل بوتافوگو 
در مرحله گروهی برمی‌گردد و در هفت 
مسابقه اخیر نیز، اجازه ندادند که رقیب 

امید گلی بالای یک را ثبت کند؛ از جمله 
عملکرد فوق‌العاده در فینال لیگ قهرمانان 
مقابل اینتر. همه چیز روی کاغذ، به نفع 
پاریسی‌ها به نظر می‌رسد اما آنها خاطره 
خوشی از تقابل با ستارگان سابق بارسلونا 
در ترکیب اینتر میامی ندارند. بدترین 
شکست اروپایی تاریخ پاری‌سن‌ژرمن، در 
شب بازگشت بزرگ بارسلونا با برتری شش 
بر یک مقابل پاریسی‌ها در لیگ قهرمانان 
اروپا ۲۰۱۷ رقم خورد و حالا چهار بازیکن 
آن تیم یعنی مسی، سوارز، بوسکتس و آلبا 
در ترکیب اینترمیامی حضور دارند و خاویر 
ماسکرانو نیز سرمربی اینترمیامی است. از 
سویی دیگر، پیروزی اینترمیامی در مرحله 
گروهی مقابل پورتو با کاشته دیدنی لیونل 
مسی نشان داد که نباید این تیم را مقابل 
و  دانست  پیش‌بازنده  از  اروپایی  رقبای 
نماینده امریکا که در شش مسابقه اخیر خود 
با سه برد و سه تساوی شکست‌ناپذیر بوده، 
دردسرساز  پاری‌سن‌ژرمن  برای  می‌تواند 
شود. با این حال نقطه ضعف بزرگ تیم 
ماسکرانو، خط دفاعی نه‌چندان مستحکم 
آنهاست که در ۱۳مسابقه اخیر، تنها موفق به 
ثبت یک کلین‌شیت شده‌اند و این موضوع 
 ۳۸ در  گل   ۱۰۷ که  پاری‌سن‌ژرمن  مقابل 
مسابقه سال ۲۰۲۵ به ثمر رسانده، می‌تواند 

بلای جان میامی باشد. 
اگر اینترمیامی می‌خواهد که در این مسابقه 
به یک دستاورد بزرگ برسد، نیاز به بهترین 

نسخه از لیونل مسی خواهد داشت؛ بازیکنی 
که در ۹بازی مقابل پاری‌سن‌ژرمن در طول 
دوران حرفه‌ای خود، روی هفت گل اثرگذار 
بوده که شش گل آن، زیر نظر سرمربی فعلی 
پاری‌سن‌ژرمن یعنی لوئیز انریکه ثبت شده 
است. در سمت مقابل، خویچا کواراتسخلیا 
مؤثرترین مهره پاری‌سن‌ژرمن تا اینجای جام 
بوده است؛ او با یک گل و دو پاس گل، روی 
نیمی از گل‌های تیمش اثرگذار بوده و بیش از 
هر بازیکن دیگری در خلق موقعیت و شوتزنی 
مؤثر واقع شده است. برنده این مسابقه در 
مرحله یک‌چهارم نهایی با پیروز دیدار بایرن 

مونیخ و فلامینگو رقابت می‌کند.

پیش بازی

  سرمربی: 
فیلیپه لوئیز

روسی
فرانکا
دنیلو

لئو پریرا
الکس ساندرو

پولگار
جورجینیو

جرسون
دی‌آراسکائتا

آرائوخو 
پلاتا

  سرمربی: 
کمپانی

نویر
لایمر
تاه
اوپامکانو
استانیشیچ
گورتزکا
کیمیش
اولیسه
موسیالا
کومان 
کین

23:30
فلامینگو - بایرن مونیخ

  سرمربی: 
ماسکرانو

اوستاری
ویگانت
آویلس

فالکون
آلن

آلنده
ردوندو

بوسکتس
سگوویا

مسی 
سوارز

  سرمربی: 
انریکه

دوناروما
حکیمی
مارکینیوش
پاچو
مندش
ویتینیا
نوس
روییز
دوئه

کواراتسخلیا 
راموس

19:30
اینتر میامی - پاری‌سن‌ژرمن

هر سال، صدها بازیکن جوان در بریتانیا، 
بویژه در پایان ماه ژوئن با اتمام قراردادها 
از دنیای فوتبال حرفه‌ای کنار گذاشته 
می‌شوند. با اینکه حدود ۱.۵میلیون 
نوجوان در انگلستان فوتبال سازمان‌یافته 
بازی می‌کنند، تنها ۰.۰۱۲ درصد )حدود 
۱۸۰ نفر( از آنها به آرزوی خود برای امضای 
قرارداد حرفه‌ای با یک باشگاه لیگ برتری 
می‌رسند. در واقع، از هر ۲۰۰بازیکنی که 
وارد سیستم آکادمی می‌شوند، فقط یک 
نفر موفق به داشتن یک مسیر حرفه‌ای 
در فوتبال می‌شود. این آمار تکان‌دهنده، 
مشکلات و چالش‌های عمیق روانی و 

هویتی را برای بازیکنان کنار گذاشته شده 
به همراه دارد. جانی گورمن، بازیکن سابق 
ولورهمپتون و تیم ملی ایرلند شمالی، که 
خود تنها یک بار در لیگ برتر به میدان 
رفت، اکنون روانشناس بالینی است و 
در مورد این معضل تحقیق می‌کند. او 
در مقاله پژوهشی خود با عنوان »درون 
کارخانه فوتبال: تأثیر کنار گذاشته شدن 
بر بازیکنان جوان«، به این نتیجه رسیده 
است که بسیاری از این بازیکنان پس از 
کنار گذاشته شدن، دچار بحران هویت، 
مشکلات روانی )از جمله افزایش خطر 
اعتیاد و مشکلات سامت روان( و دشواری 
در‌ گذار به شغل‌های جدید می‌شوند. 
بسیاری حتی نمی‌توانند فوتبال را تماشا 
کنند، زیرا این کار حس طرد شدن و 

شکست را در آنها زنده می‌کند.
 

مواجهه با واقعیت
گورمن تأکید می‌کند که بازیکنان آکادمی 

اغلب با این پیام روبه‌رو هستند که »خوب 
عمل می‌کنید، فقط روی فوتبال تمرکز 
کنید و بقیه چیزها را فراموش کنید.« این 
رویکرد، در حالی که رؤیای ستاره شدن را 
در ذهن آنها می‌پروراند، منجر به عدم 
آمادگی برای مواجهه با واقعیت می‌شود؛ 
واقعیتی که در آن تعداد بازیکنان بسیار 
بیشتر از فرصت‌هاست. او تجربه خود را در 
آکادمی منچستریونایتد در کنار بازیکنانی 
فرصت  )که  رشفورد  مارکوس  مانند 
استثنایی برای اثبات خود پیدا کرد( 
بیان می‌کند و نشان می‌دهد که چقدر 
شانس موفقیت برای بازیکنان جوان کم 
است. این بازیکنان، که هویت‌شان کاملاً 
با نقش فوتبالی‌شان گره خورده است، 
رها شدن، دچار گم‌گشتگی  از  پس 
هویتی می‌شوند. گورمن اشاره می‌کند 
که این دوران )دوران سردرگمی( معمولاً 
۲ تا ۳ سال طول می‌کشد تا بتوانند یک 
زندگی عادی و غیرفوتبالی را شروع کنند.

 طرحی برای حمایت
با این حال، نهادهای فوتبالی در بریتانیا 
به تدریج در حال بهبود برنامه‌های 
حمایتی خود هستند. لیگ برتر از سال 
۲۰۱۲ طرح »برنامه عملکرد بازیکنان 
توسعه  هدف  با  را   )EPPP( نخبه« 
همه‌جانبه بازیکنان و تمرکز بر آموزش 
آنها، حتی برای کسانی که به فوتبال 
حرفه‌ای نمی‌رسند، اجرا کرده است. 
پالاس  باشگاه‌هایی مانند کریستال 
نیز برنامه‌های ویژه‌ای برای حمایت از 
بازیکنان جوان رها شده خود دارند. 
اتحادیه فوتبال انگلستان و اتحادیه 
فوتبالیست‌های حرفه‌ای )PFA( نیز در 
ارائه خدمات حمایتی به بازیکنان جوان 

و سابق مشارکت دارند.
گورمن معتقد است که هرچند این 
اما  هستند،  »خوش‌نیت«  اقدامات 
باید این حمایت‌ها توسط سازمان‌های 
مستقل بیرونی ارائه شود، زیرا باشگاه‌ها 

خود منبع اصلی ناراحتی و طردشدگی 
بازیکنان هستند. او تأکید می‌کند که 
صنعت فوتبال باید از ابتدا، روی توسعه 
شخصیت جامع بازیکنان و تشویق آنها 
به داشتن علایق و فرصت‌های شغلی 
متنوع تمرکز کند تا بازیکنان در صورت 
عدم موفقیت در فوتبال، گزینه‌های 

دیگری داشته باشند.
موارد تلخ خودکشی بازیکنان جوانی 

مانند جرمی ویستن و متیو لنگتون، 
ضرورت بهبود این سیستم را بیش از 
پیش نمایان می‌کند. گورمن در پایان 
تأکید می‌کند که هرچند هیچ‌کس 
نمی‌خواهد رؤیاهای بازیکنان جوان را از 
بین ببرد، اما فوتبال باید رویکرد خود را 
در قبال جوانان تغییر دهد و آنها را برای 
واقعیت سخت کنار گذاشته شدن آماده 

کند تا »سقوط آنها نرم‌تر باشد.«

فلامینگو به‌دنبال ادامه شگفتی‌سازی

کمپانی جام را می‌خواهد
مسی و انریکه به هم رسیدند

نبرد حیثیتی در آتلانتا

آنچه بر سر ۹۹درصد بازیکنان آکادمی می‌آید

مرگ رؤیاها در فوتبال بریتانیا
گزارش

خ حسابی فر
روزنامه‌نگار


